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Lesy pre spoločnosť - lesy bez bariér (FOR SOC) 
 

Národné lesnícke centrum – Ústav lesníckeho poradenstva a vzdelávania Zvolen 
 

DOTAZNÍK pre NÁVŠTEVNÍKOV LESA 
 

Cieľová skupina bola oslovená v rámci projektu Lesy pre spoločnosť - lesy bez bariér (FOR 
SOC). Cieľom dotazníka je zistiť záujem návštevníkov lesa, priateľov prírody, turistov a turistických 
združení v Košickom a Prešovskom kraji o doplnenie vybavenia turistických trás o interaktívne objekty 
lesnej pedagogiky. 

Z oslovenej cieľovej skupiny osôb (návštevníci lesa) odpovedalo na uvedený dotazník celkovo 
464 oslovených respondentov. Z odoslaných dotazníkov sa vrátilo 470 kusov, z toho sa 6 dotazníkov vrátilo 
nevyplnených 
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1. Informácie o respondentovi 
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55 % oslovených respondentov chodí do lesa minimálne raz do týždňa. Iba 1 % opýtaných uviedlo, 

že do lesa nechodia vôbec.  
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Viac ako polovica 64 % z oslovených respondentov vo svojom živote uprednostňuje pešiu turistiku. 
13 % odpovedalo, že uprednostňuje cykloturistiku. Iba 1 % obľubuje a dalo by prednosť výkonnostnej 
turistike.  

 

 
 

Vyše polovica 56 % opýtaných dáva prednosť individuálnej turistike maximálne vo dvojici. Iba 6 % 
oslovených by dalo prednosť väčšej organizovanej skupine.  
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7. Aká turistická infraštruktúra Vám najviac chýba na turistikých trasách?  
(Zo zoznamu vyberte 5 možností a zoraďte ich podľa Vašej priority: 1 – najvyššia priorita, 5 -  najnižšia 
priorita). Písmenom „X“ označili oslovení respondenti odpoveď, ktorá im bola najbližšie a nepriradili jej 
žiadnu hodnotu pre výšku priority.  
 

 
 

33 % oslovených respondentov priradilo informačným tabuliam a smerovníkom najvyššiu prioritu 1. 
Tak isto by som k nim radila aj 20 % oslovených, ktorí síce označili túto možnosť ako „x“, no nepriradili 
výšku priority. 9 % oslovených tabule a smerovníky nepokladá za dôležité a priradili najnižšiu hodnotu.  
 

 
 

Ako prioritu s hodnotou 2 označilo mapy najviac 27 % oslovených. No iba 7 % oslovených priradilo 
mapám najvyššiu hodnotu priority. 
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21 % ľudí odpovedalo, že im chýbajú odpočívadlá a altánky, no nepriradili im žiadnu výšku priority. 
20 % oslovených uviedlo, že priraďujú odpočívadlám a altánkom výšku priority s hodnotou 2. 
10 % ohodnotilo odpočívadlá a altánky najnižšou prioritou s hodnotou 5.  
 

 
 

22 % oslovených má neutrálny názor a priradili verejným ohniskám výšku priority s hodnotou 3. 
Iba 4 % uviedli, že majú pre nich verejné ohniská najvyššiu prioritu.  
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24 % oslovených uviedlo, že najdôležitejšie sú pre nich odpadkové koše, ktoré im chýbajú. 
21 % označilo, že im chýbajú odpadkové koše, no nepriradili hodnotu priority. 10 % uviedlo pre odpadkové 
koše najnižšiu prioritu.  
 

 
 

27 % oslovených sa vyjadrilo, že útulne im nechýbajú a majú pre nich najnižšiu prioritu. 9 % sa 
vyjadrilo, že majú pre nich útulne najvyššiu prioritu.  
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31 % osloveným rozhľadne vôbec nechýbajú. 10 % oslovených odpovedalo, že pre nich majú 
prioritu s hodnotou 2.  
 

 
 

30 % oslovených sa vyjadrilo, že im chýbajú interaktívne objekty pre deti, ale nepriradili 
hodnotu výšky priority. 21 % uviedlo, že im vôbec tieto objekty nechýbajú a 4 % im udelilo prioritu 
s hodnotou 2.    
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76 % oslovených sa už niekedy v živote stretlo s pojmom lesná pedagogika.  
 

 
 

40 % oslovených odpovedalo, že sa nikdy nestretli s interaktívnym objektom, no 38 % sa už 
s takýmto objektom niekedy v živote stretlo. 
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18 % oslovených najviac zaujali vtáčie búdky a kŕmidlá. 13 % zaujal lesný xylofón a dendrofón. 
Zhodne po 12 % zaujala oslovených lesná brána a detský posed, prípadne drevená chalúpka. Najmenej 3 % 
oslovených zaujalo drevené kreslo pre „pána lesov“. Dvaja z oslovených respondentov odpovedali, že by 
uvítali upravené chodníky so schodíkmi, aj keď to pre nich znamená umelé narušovanie prírody, ktoré skôr 
prírode škodí. 
 

 
 

77 % oslovených uviedlo, že by uvítalo v ich okolí väčšiu ponuku interaktívnych objektov a len 7 % 
vôbec nemá záujem o interaktívne objekty.  
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41 % oslovených respondentov uviedlo, že by mali záujem o platený zážitkový program lesnej 
pedagogiky a 27 % vôbec nemá záujem o takýto program.  
 
 
 
 
 
 
 


